
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27 березня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27 березня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання: про спортивну та господарську роботу в ДЮСШ;
про порядок забезпечення фінансування участі спортсменів у всеукраїнських
та  міжнародних  змаганнях;  про  дотримання  порядку  проведення  масових
заходів в умовах воєнного стану; про участь вихованців КЗ “КДЮСШ № 4” у
змаганнях  з  баскетболу  обласної  універсіади;  про  порядок  бронювання
працівників  закладів  критичної  інфраструктури;  про  підготовку  до
проведення спортивно-масових заходів з нагоди Всесвітнього дня здоров’я.

27  березня   працівники  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької  міської  ради  привітали  з  нагоди  102-ї  річниці  з  дня
народження Цишевську Олену Іванівну, якій було вручено цінний подарунок,
квіти та грошову допомогу.

Міжрегіональне співробітництво

27 березня у Кропивницькій міській раді відбулася зустріч з делегацією
Швейцарського  Червоного  Хреста.  У  заході  брали  участь:  заступники
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін  та  Михайло Бєжан,  начальник управління  капітального  будівництва
Сергій  Білокінь,  начальник  управління  з  питань  запобігання  і  виявлення
корупції Олександр Шишко,  директор департаменту з питань економічного
розвитку  Ніна  Рахуба,  начальник  управління  економіки  департаменту  з
питань економічного розвитку Тетяна Ломова. 

Розглянуті питання: про можливості будівництва житла для внутрішньо
переміщених осіб; про надання гуманітарної допомоги.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради              Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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